
Την Κυριακή 3 Νοέμβρη σε όλη τη χώρα, διεξάγονται οι εκλογές του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας
(ΤΕΕ).

Το #block_tee – Αριστερή Κίνηση Εργαζόμενων και Άνεργων Μηχανικών
καλεί τους μηχανικούς με την ψήφο τους να καταδικάσουν την
κυβέρνηση της ΝΔ και όλα τα μνημονικά κόμματα. Να μαυρίσουν τους
«εκπροσώπους» που συναλλάχθηκαν και υπηρέτησαν τις αντιλαϊκές
κυβερνήσεις και το κατασκευαστικό κεφάλαιο, που τζογάρισαν τις
εισφορές των μηχανικών στην Τράπεζα Αττικής, που κατακρεούργησαν

τα επαγγελματικά δικαιώματα που συνέβαλλαν στην κυριαρχία του δελτίου παροχής υπηρεσιών, στην
κατάργηση των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας και των ελάχιστων αμοιβών.

Όπως αναφέρει το #block_TEE στην διακήρυξή του:

Το #block_TEE συμμετέχει στις εκλογές του ΤΕΕ, για να αναδείξει ότι υπάρχει ένας άλλος
δρόμος υπέρ των εργατικών συμφερόντων. ∆εν προσβλέπουμε σε μια καλύτερη διοίκηση του
ΤΕΕ. ∆εν ζητάμε απλώς ψήφο για να είμαστε η αριστερή αντιπολίτευση. Ζητάμε ψήφο
μπλοκαρίσματος μιας Διοίκησης και ενός μηχανισμού που στέκονται εχθρικά απέναντί μας. Η
παρέμβαση μας σφραγίζεται από την λογική ΕΝΤΟΣ-ΕΚΤΟΣ ΚΑΙ ΕΝΑΝΤΙΟΝ του ΤΕΕ.

ΕΝΤΟΣ κινούμαστε αντιπαραθετικά και αποκαλυπτικά για
τον αντιδραστικό ρόλο του ΤΕΕ, για την υπεράσπιση των
συμφερόντων μας. Είμαστε η φωνή των εργαζομένων και
ανέργων μηχανικών, ενάντια στα συμφέροντα εκείνων των
μηχανικών που στρατεύονται πίσω από την κοινωνική
συμμαχία του Κεφαλαίου, της Ευρωπαϊκής Ένωσης και των

κυβερνήσεων.

ΕΚΤΟΣ οργανώνοντας τη θιγόμενη πλειοψηφία των μηχανικών αυτοτελώς σε σωματεία και
συλλόγους, για να έχουν δικές τους μορφές έκφρασης, διεκδίκησης αλλά και επιστημονικής
τεκμηρίωσης των αιτημάτων πάλης.

ΕΝΑΝΤΙΟΝ για να μπλοκάρουμε το ΤΕΕ και να ακυρώνουμε κάθε αντεργατική απόφαση και
κάθε απόπειρα χειροτέρευσης σε βάρος της πλειοψηφίας των μηχανικών.



∆εν γινόμαστε γρανάζι του συστήματος ΤΕΕ. Παλεύουμε για
το μπλοκάρισμα κάθε αντεργατικής προσπάθειας, μέσα
κυρίως, από την ενεργοποίηση του μαζικού κινήματος.
Εξάλλου ρωγμές, υπήρξαν μόνο κάτω από την κινητοποίηση
των πληττόμενων μηχανικών που με τη μαχητική τους
παρουσία επέβαλαν τη θέλησή τους. Πρόσφατο παράδειγμα

ήταν το μπλοκάρισμα του θεσμικού πλαισίου του ΤΕΕ. Έτσι, οργανώσαμε και συμμετείχαμε σε
μαζικές κινητοποιήσεις στην Αντιπροσωπεία του ΤΕΕ, αλλά και έξω από την Βουλή, όπου
επιχειρήθηκε να συνεδριάσει η Αντιπροσωπεία του ΤΕΕ, προκειμένου να αποφασίσουν
κεκλεισμένων των θυρών. Με τον αγώνα μας, προς το παρόν, μπλοκάραμε το νέο θεσμικό
πλαίσιο του ΤΕΕ που κινείται σε αντιδραστική κατεύθυνση. παρόν, μπλοκάραμε το νέο
θεσμικό πλαίσιο του ΤΕΕ που κινείται σε αντιδραστική κατεύθυνση.

Δείτε τα ψηφοδέλτια & την διακήρυξη του #block_tee εδώ

http://www.block-tee.gr/ekloges_tee_2019/












 


